



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела о причинении смерти ребенку в Республике Саха (Якутия)



Следственными органами СУ СК России по Республике Саха (Якутия) расследуется уголовное дело по факту смерти 2-летней девочки по ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 29 февраля 2024 года девочка по указанию участкового врача-педиатра была направлена в инфекционную больницу, после чего переведена в реанимационное отделение, где наступила смерть ребенка.

По предварительным данным, причиной смерти стал острый гастроэнтерит, осложнившийся сепсисом.

Следователями изучается документация, проводятся допросы и иные необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Антохову К.Л. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1865472>